

SEMANA SANTA | 7 |

Pedro Ferrández promete un pregón corto y de sentimiento «para no aburrir»



FIESTAS | 9 |

El presidente de la Asamblea, Francisco Celdrán, abre esta noche el Carnaval



EL NUEVO TRAMO. Los operarios de la obra retiran los conos de la carretera para facilitar el paso de los vehículos. / ANTONIO GIL / AGM

EL NUEVO ACCESO

- **Trazado:** desde la dársena de San Pedro hasta la entrada a la autovía de Murcia.
- **Longitud:** 1.650 metros.
- **Presupuesto:** poco más de dos millones de euros.
- **Plaza de ejecución:** catorce meses.
- **Empresa constructora:** Infraestructuras Terrestres SA.
- **Obra:** duplicación de la carretera CT-33 para su conversión en autovía, que incluye una glorieta de cien metros de diámetro para facilitar la salida hacia el depósito franco y el futuro nuevo hospital, así como otra glorieta de 53 metros para dar acceso a Santa Lucía, Lo Campano y Los Mateos.

El delegado del Gobierno destaca el carácter «social» de esta nueva carretera

El corte protocolario de la cinta corrió a cargo del delegado del Gobierno, Francisco Marqués, junto al consejero de Obras Públicas, Vivienda y Transporte, Joaquín Bascuñana, y la alcaldesa, Pilar Barreiro. Para Marqués, uno de los aspectos más importantes de la nueva vía es el incremento de la seguridad vial que supone una autovía frente a una carretera convencional, máxime cuando de los 10.800 vehículos que circularán por ella cada día, la mayoría son tráfico pesado que entra o sale del puerto.

Asimismo, destacó también su importancia desde el punto de vista social, por lo que supone de mejora de las comunicaciones de zonas como Santa Lucía, Lo Campano o Los Mateos, es decir, lo que Marqués llamó la «periferia» de Cartagena.

En estos momentos, apuntó, lo único que queda por hacer es la mejora de la carretera de Escombreras, a fin de que los vehículos que salgan por el Valle tengan una vía en mejores condiciones que la actual. A este respecto, indicó que este proyecto está en estos momentos en licitación.

Casi 11.000 vehículos utilizarán al día la nueva autovía de Santa Lucía

La obra incluye una glorieta para facilitar la salida hacia el futuro hospital, el depósito franco y el centro de transportes

El nuevo acceso ha costado más de dos millones de euros

J. A. ELGARRESTA CARTAGENA

Unos 10.800 vehículos utilizarán cada día la nueva autovía de Santa Lucía, que une la dársena de San Pedro –en la glorieta en la que se sitúa la grúa Sansón– y la entrada de la autovía a Murcia, en la

que ha sido transformada la antigua carretera CT-33. La nueva vía se ha desdoblado, con lo que tiene dos carriles en cada dirección, así como un camino de servicio adyacente, en un tramo que tiene una longitud ligeramente superior al kilómetro y medio.

El trayecto incluye varias glorietas, una de las cuales tiene importancia vital, ya que es la que facilita la salida hacia el futuro nuevo hospital comarcal, el depósito franco, el centro de transportes y Villa París. El proyecto también incluye el enlace con el par-

que de seguridad y la ampliación de la rotonda que enlaza el barrio de Santa Lucía con Lo Campano.

Una de las cuestiones sobre las que se ha hecho especial hincapié es la entrada del enlace en lo que se conoce como tramo urbano, que son los últimos 780 metros, hacia la dársena. En esta zona se han levantado un total de 51 farolas, parterres ajardinados entre la calzada principal y las vías de servicio y, en Lo Campano y la barriada Sánchez Meca se han construido aceras de dos metros y medio de anchura.

Faura hace oficial que será candidato a rector en las elecciones de abril

J. A. E. CARTAGENA

El rector de la Universidad Politécnica de Cartagena, Félix Faura, hizo ayer oficial lo que todo el mundo sabía: que será candidato a ocupar el máximo cargo de la institución docente en las elecciones que tendrán lugar en el mes de abril. «En mi ánimo está reunir un equipo de gente representativo y aceptable para la comunidad universitaria y elaborar un proyecto que merezca su confianza», dijo Faura. Detrás de estas rimbombantes palabras, está el anuncio oficial de que será candidato.

Félix Faura hizo este anuncio después de reunirse con el presidente de la Comunidad Autónoma, Ramón Luis Valcárcel, en

San Esteban. En el encuentro también estuvieron presentes el consejero de Educación y Cultura, Juan Ramón Medina Precioso, y el presidente del Consejo de Participación Social de la Politécnica, José del Pino.

El objetivo de la reunión era invitar a Valcárcel al acto de nombramiento de doctor *honoris causa* de Arturo Pérez-Reverte, que tiene lugar esta mañana, así como a las jornadas sobre consejos sociales de universidades que tendrá lugar en mayo en Cartagena, invitaciones que aceptó el presidente.

Sin embargo, al término de la reunión y a preguntas de los informadores, Faura tuvo que concretar que, de forma oficial, será candidato a seguir en el

puesto aunque, en este caso, elegido y no puesto a dedo, como ocurre en estos momentos.

Semana Santa

El consejero Medina Precioso indicó que el Consejo Jurídico emitirá su informe sobre el decreto de autorización a la Politécnica para celebrar elecciones a rector y claustro esta misma semana, por lo que se llevará a Consejo de Gobierno en la reunión de la semana que viene.

Unos días después, a primeros del mes de marzo, se reunirá la comisión gestora de la Politécnica, que será la que fije la fecha concreta de celebración de las elecciones y que rondará la Semana Santa, por delante o por detrás.



EXPLICACIONES. El rector habla junto a Medina Precioso. / A. G. / AGM